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45 FJE LT

1iXot, 2K7E, 3i%0T, -

ot & AT > 7

HILARE NA

2/7



45 FJE LT

1ikot, 2kKJ6, 3IRIG, =+ IRJLEIFaT»?
3% (LK)

VR ZEL.
Vi,...,Vp h‘V@%}E

<d_if> (1) vi,..., v, t& 1 IROHAT
(2) vi,...,vp &V 2D (i.e. V = Span{vi,...,v,})
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45 FJE LT

1ikot, 2kKJ6, 3IRIG, =+ IRJLEIFaT»?
3% (LK)

VR ZEL.
Vi,...,Vp h‘V@%E

<d_if> (1) vi,..., v, t& 1 IROHAT
(2) vi,...,vp &V 2D (i.e. V = Span{vi,...,v,})

er = (1,0,...,0),...,e, = (0,...,0,1) € R" : R® OfZHEHN; R T b )b,
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45 FJE LT

1ikot, 2kKJ6, 3IRIG, =+ IRJLEIFaT»?
3% (LK)

VR ZEL.
Vi,...,Vp h‘V@%E

<d_if> (1) vi,..., v, t& 1 IROHAT
(2) vi,...,vp &V 2D (i.e. V = Span{vi,...,v,})

er = (1,0,...,0),...,e, = (0,...,0,1) € R" : R® OfZHEHN; R T b )b,
€1,..., e X LML TH Y,
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45 FJE LT

1ikot, 2kKJ6, 3IRIG, =+ IRJLEIFaT»?
3% (LK)

VR ZEL.
Vi,...,Vp h‘V@%E

det ) (1) vi,...,wp (& 1 IRMHAT
—
(2) vi,...,vp &V 2D (i.e. V = Span{vi,...,v,})

er = (1,0,...,0),...,e, = (0,...,0,1) € R" : R® OfZHEHN; R T b )b,
@1, Gy lE LIINLTH Y, Vv = (v1,...,0,) € R" IF
v=uve; +- - tuoe, ENTSH, ie. R" = Span{ey,...,e,}.

% ®lgo0 009 @p I$ R™ O,
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0), vz = (3,3,4) € R? I3 R® DHEJE.
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0), vz = (3,3,4) € R? I3 R® DHEJE.
© w1, v, vy B 1 IRIMNT &R TITI,
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il

vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
© w1, v, vy B 1 IRIMNT &R TITI,

kivi + kovo + kavs =0 = k] = ko = k3 =0 ZREIX I,
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.

w1, Vo, vy DY 1 YMHNL 2R TIT I,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kaovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,

ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,kg) = (0,0,0) DHENZIE L.

k1 +4ks =0
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
V1, Ve, vy DY IR 2R 9712,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kaovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,kg) = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{vl,vz,\v?,} L5121,
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
V1, Ve, vy DY LIRS 2R 9712,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kaovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,kg) = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{wl,wg,W3} 72 512l%, Vb = (bl,bz,bg) ceR3 M
b = kyvy + kova + ksvg T X K.

KRIAREL 1A 5[
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
W1, Vo, vy DY 1 YN 2RI,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,k‘g) = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{wl,wg,W3} 72 512l%, Vb = (bl,bz,bg) ceR3 M
b = k1vy + kovg + ksvy E UL I W, 2R,
k1 + 2ko + 3k3 = by
2k1 + 9ko + 3ks = by B Vb = (b1, be,b3) (X LT, fRIFHIEE .

k1 + 4ks = b3
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
w1, Vo, vy DY 1 YMHNL 2R TIT I,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,k‘g) = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{wl,wg,W3} 72 512l%, Vb = (bl,bz,bg) ceR3 M
b = k1vy + kovg + ksvy E UL I W, 2R,
k1 + 2ko + 3k3 = by
2k1 + 9ko + 3ks = by B Vb = (b1, be,b3) (X LT, fRIFHIEE .
k1 + 4ks = b3
LAL, ZHIBEBES det A £0 2 VR IFE .
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
W1, Vo, vy DY 1 YN 2RI,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,k‘3> = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{wl,wg,W3} 72 512l%, Vb = (bl,bz,bg) ceR3 M
b = k1vy + kovg + ksvy E UL I W, 2R,
k1 + 2ko + 3k3 = by
2k1 + 9ko + 3ks = by B Vb = (b1, be,b3) (X LT, fRIFHIEE .
k1 + 4ks = b3
LAL, ZHIBEBES det A £0 2 VR IFE .
det A = s | =—14£0&b, AlZaiE,

1 2
2 9 3
0 4
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il
vi = (1,2,1),vo = (2,9,0),v3z = (3,3,4) € R? IZ R? DEIE.
W1, Vo, vy DY 1 YN 2RI,
kivi + kove + kavs =0 = k1 = ky = k3 =0 ZREIX IV, Zhig,
kivi + kovo + ksvs = k1(1,2,1) + k2(2,9,0) + k3(3,3,4) =
(k‘l + 2ko + 3ks3, 2k1 + 9ko + 3k3, k1 + 4]{23) £,
ki + 2ko +3k3 =0
2k1 + 9ko +3k3 =0 DfFEH (kl,kz,k‘3> = (0,0,0) DHENZIE L.
k1 +4ks =0
R3 = Span{wl,wg,W3} 72 512l%, Vb = (bl,bz,bg) ceR3 M
b = k1vy + kovg + ksvy E UL I W, 2R,
k1 + 2ko + 3k3 = by
2k1 + 9ko + 3ks = by B Vb = (b1, be,b3) (X LT, fRIFHIEE .
k1 + 4ks = b3
LAL, ZHIBEBES det A £0 2 VR IFE .
det A = s |=—1£0&0, AR - vi, v, v 1E R® DHEJE.

1 2
2 9 3
0 4

v
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LX,. .., X" IZR[X], (n REAF DLZHARK) DEE.

HILARE NA 5[ 4/7



LX,..., X" I3 R[X], (n IREAF DL IHA2IK) DILE.
cet+taX+ oo+ e, X"=0=>c=--=c¢,=0&b, 1,X,..., X"
ik 1 RAT.

HILARE NA 5[ 4/7



LX,..., X" I3 R[X], (n IREAF DL IHA2IK) DILE.

ceptaX+ -+ X"=0=c=--=c¢c,=04&D, 1,X,.... X"
F 1N V(X)) e RIXp 1, f(X)=co-1+aX+ -+, X" &
5. ie R[X],=Span{l,X,..., X"}.

HILARE NA 5[ 4/7



]

LX,..., X" I3 R[X], (n IREAF DL IHA2IK) DILE.
cegtaX 4o+ X"=0=>c=--=c,=0&D, 1,X,.... X"
F 1N V(X)) e RIXp 1, f(X)=co-1+aX+ -+, X" &
5. ie R[X],=Span{l,X,..., X"}

Hi
= (5 §) = (5 )owm=(7 5=
& Moo (2 x 24751 221K) DELE.
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]

LX,..., X" I3 R[X], (n IREAF DL IHA2IK) DILE.
cegtaX 4o+ X"=0=>c=--=c¢c,=0&D, 1.X,..., X"
F 1N V(X)) e RIXp 1, f(X)=co-1+aX+ -+, X" &
5. ie R[X],=Span{l,X,..., X"}

1l

1 0 0 1 0 0
(3 o) (3 )2 8-
aMy + bMy + cMs + dMy = O (%#‘Tﬁ”) =a=b=c

My, My, Ms, My (& 1 0T
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]

LX,..., X" I3 R[X], (n IREAF DL IHA2IK) DILE.
“cpt+aX+ o+ X"=0=>c=---=¢,=0&b, 1,X,..., X"
F 1N V(X)) e RIXp 1, f(X)=co-1+aX+ -+, X" &

5. ie R[X],=Span{l,X,..., X"}

v

1l

1 0 0 1 0 0 0 0
Mi=(gg)am=(g)am=(70)m=(0 1)

©aMy + bMs + cM3 +dMy = O (Bf74) = a=b=c=d=0&0,
My, Mo, M3, My & 1ML, VM = < Z Cbl € Mg,g X, M = aMi+

bMs + cMsz +dMy &2 T 5. e M272 = Span{Ml, Mo, M3, M4}.
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]

LX,...,X" IZRX], (n IREAFDLIHARIK) DILE.
“cpt+aX+ o+ X"=0=>c=---=¢,=0&b, 1,X,..., X"
TR, VA(X) e RIX, 1&, f(X)=c-1+aX+--+c, X" D

5. ie R[X],=Span{l,X,..., X"}

v

1l

1 0 0 1 0 0 0 0
= (g g ) =g g )-a=(1 o) 2=(0 1)
'aM1+ng+cM3+dM4:O(%—..iﬁﬁﬂ)ia:b:c:dzoib,

My, Mo, M3, My 1% 1%L, VM = ¢ Cbl € Mo X, M =aM+

bMs + cMsz +dMy &2 T 5. e M272 = Span{Ml, Mo, M3, M4}.

Vi,.., v €V 1IN = vy ..., v, (& W = Span{vy, ..., v, } DEJE.
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& (ARG, HERIXOT)

Vi BB, V # (o).

HILARE NA 5[ 5/7



& (ARG, HERIXOT)

V : B2, V # {o).
VRS ERRTE L v IREREORYZ MLh SR BEER SO,

HILARE NA 5[ 5/7



& (ARG, HERIXOT)

V : B2, V # {o).
VRS ERRTE L v IREREORYZ MLh SR BEER SO,
VIRERIGECARWE &, ERYGE 205,

HILARE NA 5[ 5/7



T (BRRoT, HERRT)

V : B2, V # {o).

VRS ERRTE L v IREREORYZ MLh SR BEER SO,
VIRERIGECARWE &, ERYGE 205,

il
R”, R[X], (n REATDZHREAK), My o (2 x 2 1T5I124K) 134 BRXT.

KRIAREL 1A 5[ 5/7



& (ARG, HERIXOT)

V : B2, V # {o).
VRS ERRTE L v IREREORYZ MLh SR BEER SO,
VIRERIGECARWE &, ERYGE 205,

1

R”, R[X], (n REATDZHREAK), My o (2 x 2 1T5I124K) 134 BRXT.

R[X] (ZHERAK) 13 MRIGT.

KRIAREL 1A
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

HILARE NA 5[ 6/7



VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

(GEH) wi,...,wpn €V (m>n+1) &3 5.

HILARE NA 5[ 6/7



VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,

W1 = a11vy + -+ api1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,

W1 = a11vy + -+ api1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-

kiwi+ -+ kpwy, =0 =
ki(annvi+ -+ an1vy) + -+ km(aimvi + - + Gpmvy) =
(kra11 + -+ + kmaim)vi + - - + (k1aps + -+ + kmanm) vy = 0.

KRIAREL 1A 555 [E]
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,

W1 = a11vy + -+ api1vy

Wm : a1mV1 + -+ GumVn.
kitwi+ -+ kpwy, =0 =
ki(ainvi + - 4 anivp) + -+ kp(aimvi + -+ + Gpmvy) =
(klall +---+ kmalm)wl R (klanl +---+ kmanm)vn = 0.
Vi, .., Vp W& 1IN & D,

KRIAREL 1A 555 [E]
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,

W1 = a11vy + -+ api1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-

kEiwi + -+ kpwy, =0 =
ki(aiivi + - 4 anivp) + - + kp(a1mvi + -+ + apmvp) =
(kra11 + -+ + kmaim)vi + - - + (k1aps + -+ + kmanm) vy = 0.
Vi,..., v W& 1T KD,

a11k1 + -+ armkn =0

anlki + -+ apmbm = 0.

KRIAREL 1A 555 [E]

6/7



VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,

W1 = a11vy + -+ api1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-

kEiwi + -+ kpwy, =0 =
ki(aiivi + - 4 anivp) + - + kp(a1mvi + -+ + apmvp) =
(kra11 + -+ + kmaim)vi + - - + (k1aps + -+ + kmanm) vy = 0.
Vi,..., v W& 1T KD,

a11k1 + -+ armkn =0

anlki + -+ apmbm = 0.
I k.. ke IZOWT DN 1 IR GREREART L,
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,
{Wl =a11vy + -+ ap1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-

kEiwi + -+ kpwy, =0 =
ki(aiivi + - 4 anivp) + - + kp(a1mvi + -+ + apmvp) =
(kra11 + -+ + kmaim)vi + - - + (k1aps + -+ + kmanm) vy = 0.
Vi,..., v W& 1T KD,

{a11k1+~~+a1mkm0

anlki + -+ apmbm = 0.

INE k.. kpy WZDWT DN 1 IRGFERE AT &, RO
=m>n=HEROKRRED, (k... k) # (0,...,0) RBHENH 5.
(B 6 & AT S p.31 A28 1)
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VBB ZEM, ve,..., v, €V V DHEIE.
VOn+ 1EHREDRY bV 1RAEE. (V =R" D& X 235EH 6)

GEH) wi,...,wpn €V (im>n+1) &35, vy,...,v, e VIFEELD,
{Wl =a11vy + -+ ap1vy

Wi = G1mV1 + -+ QumVp.-

kEiwi + -+ kpwy, =0 =
ki(aiivi + - 4 anivp) + - + kp(a1mvi + -+ + apmvp) =
(kra11 + -+ + kmaim)vi + - - + (k1aps + -+ + kmanm) vy = 0.
Vi,..., v W& 1T KD,

{a11k1+~~+a1mkm0

anlki + -+ apmbm = 0.

THE Kk IDDWT O L AR & AT &, ZE DR
=m>n=HRROAREED, (k... .kn) #(0,...,0) RDMEHD 5.
(EFE 6 & MRICE p3L EHL L) . we,..., wm 1E 1 RILIE. 0

B 1A H5E  6/7



AT DRRIEZER V OER I (FI2) —EDMEBD NI SV 6iR 5.

HILARE NA 5[ 7/7



IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.

HILARE NA 5[ 7/7



IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)

KRIAREL 1A 5[ 7/7



IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)
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IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

KRIAREL 1A 5[ 7/7




IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

Vo BEZER, vi,..., v, eV i EEDOEE, (EHEB LKD)V DRI
THhdLWV, dimV =n&2<. (dim{o}:=0&75. )
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IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

Vo BEZER, vi,..., v, eV i EEDOEE, (EHEB LKD)V DRI
THhdLWV, dimV =n&2<. (dim{o}:=0&75. )
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IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

Vo BEZER, vi,..., v, eV i EEDOEE, (EHEB LKD)V DRI
THhdLWV, dimV =n&2<. (dim{o}:=0&75. )

dimR" =n, dmR[X], =n+1,
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IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

Vo BEZER, vi,..., v, eV i EEDOEE, (EHEB LKD)V DRI
THhdLWV, dimV =n&2<. (dim{o}:=0&75. )

dimR" = n, dimR[X], =n+ 1, dim My, = 4.
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IR T DRIV V DR IE (B12) —EDHBD RS M b 575 5.

GEH) vi,..., v, & V), ..., v, BV DKL T 5.
Vi, Vi E LRSI E D, m <n. (EH 7 OXHE)
Vi, Vp R TIRINZ & D, n <m. (EHL T DXH)

Lm=n. L]

Vo BEZER, vi,..., v, eV i EEDOEE, (EHEB LKD)V DRI
THhdLWV, dimV =n&2<. (dim{o}:=0&75. )

dimR" =n, dimR[X], =n+ 1, dimMro =4. (dim My, , = mn)
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